Exos-Kangourou - 10/01/16 SELECTION DE QUESTIONS

| KO4EQ1 |
2004 + 4002=12
A) 8008 B)2442 C) 6666 D) 4008 E) 6006
{K99EO1
Betty avait deux poupées, trois pommes, un chocolat, deux oranges, cing péches et une
- bieyclette. Combien de fruits avait-elle ?
A)3 B)5 Cy10 D) 18 E)21
| KO3EO1 |
Combien vaut 2+0+0+3 ?
Ao B)2 C)3 D)5 E) 2003
' | KO3EO3 °
Thomas a un billet de 10 euros et dix piéces de 1 euro. Combien a-t-il d’euros ?
A)2 B) 11 C)20 D) 101 E)110
" T | [KO5E01 |
Quel calcul ne donne pas 2005 pour résultat ?
A)2000+5  B) 1000+ 1000+5 C)2004+1 D)2006—1 E)2+0+0+5
[KOBEQ2 |
Combienvaut 2+1000+ 62 SR
A) 2006 B) 210006 C) 12006 D) 1012 E) 1608
/KO5EQ5
Océane a acheté des livres de poche. Chacun d”eux cofite 3 euros. Elle a donné 10 euwrosetla
vendeuse lui a rendu 1 euro. Combien de livres a-t-elle acheté ?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
'KOSEOT
Quel est le eésultat de 2 + 1060+ 6 2 T
A) 210009 B} 3009 C) 1209 D) 1611 E)2109
, K93E06

Je choisis un nombre. J’enléve 40 i ce nombre. Fajoute 2000 au résultat et j"obtiens ainsi
3250.
Le nombre que jai choisi était :

A)2 040 Bj 1960 Cy1290 D)3 210 E) 125
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